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LotLot Estimate Estimate

1 High quality art glass Zebra 
figurine 160cm high x 21 cm 
wide, Start price: $40.00

100-120

2 Amber Crystal Elephant 
Figurine, Start price: $40.00

$100-$120

3 French Style Hand Painted 
Porcelain and brass mounted 
decorated Vase with angel 
handles, centrepiece vase 40 
cm high, Start price: $220.00

450 -650

4 A pair of French Style Angel 
Musicians Wall Plaques 23cm h 
x 20 cm w, Start price: $85.00

200 -300

5 Terracotta base garden statue 
1100cm high, Start price: $60.00

300-400

6 Fibreglass Horse Statue 60cm 
x 75cm, Start price: $50.00

200-300

7 Large hand made rort iron 
woodkeeper basket with 
elegant crown feature and pair 
of cane basket, Start price: 
$85.00

300-400

8 Louis XVth chiniossie decorated 
bronze mounted bracket clock 
working, Start price: 850

2000-3000

9 Porcelain drum hand painted 
stool, Start price: $50.00

150-250

10 Fibroglass Rhinoceraus 40cm 
wide x 80cm long, Start price: 
$60.00

200-250

11 French Style black laquer and 
gild 3 drawers shoe cabinet with 
brass handles 80cm high x 
90cm wide 40 cm deep, Start 
price: $280.00

550 - 650

12 Pair of porcelain urn with lid, 
Start price: $45.00

150-250

13 Set of three blue and white 
porcelain animal figurines wall 
placques, Start price: $50.00

150-250

14 Magnificent French hand 
painted panelled vitrine with 2 
doors and marble top, Start 
price: $2800.00

5k-6k

15 Set of 4 piece tea or coffee 
service inc pot, sugar bowl, milk 
jug and tray, Start price: $80.00

250-350

16 Set of 12 Taylors Shiraz 2012, 
Start price: 120.00

250-350

17 Unusual art deco style carved 
and gild console table with 
glass top 90cm high - 60cm 
wide, Start price: $280.00

600-700

18 18ct Gold White Diamond ring, 
Start price: $1500.00

3k-4K

19 Unusual silver covered pot, 
celedon, squirrel finial, and 
applied dragon decoration, 19th 
century,, Start price: $600.00

1200-1500

20 Rare prized collectors novelty 
Victorian English sterling silver 
owl form pepper caster,  fully 
marked, with a textured body by 
Aldwinkle and Slater, London 
1883, Start price: $1200.00

2500-3000

21 Antique European 12 piece 
hand painted gold leaf tea 
service, Start price: $300.00

600-800

22 Magnificent large Hand painted 
porcelain double handed angel 
deococated urn and mounted 
on bronze stand 60cm high 55 
cm wide, Start price: $1500.00

3000-4000

23 A pair of Louis XVI style and 
gild upholstered and cam back 
bedroom chair, Start price: 
$250.00

600-800

24 French style hanging cupboad 
with server lift. 1 metre high x 
65cm wide, Start price: $120.00

500-600
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25 Brand new vienetian glass 3 
drawer jewellery box 30cm high 
33cm wide 22cm depth In very 
good condition, Start price: 
$120.00

300-400

26 Large French Style gold framed 
bevilled glass mirror 150cm x 
115cm approx, Start price: 
$250.00

800-900

27 A pair of stirling Silver and blue 
saphire and red ruby ladies, 
Start price: $150.00

400-500

28 Concrete Peacock on stand 
90cm high, Start price: 70.00

250 -350

29 Porcelain green planter, Start 
price: $200

50-60

30 Stoneware garden pot with 
artificial topary plant, Start 
price: $20.00

60-80

31 Large cowskin rug 2.3 m x 2.1 
metres, Start price: $250.00

600-800

32 Porcelain drum hand painted 
stool, Start price: $50.00

150-250

33 Eleven pieces of porcelain pin 
dish and candle holder, Start 
price: $30.00

100-150

34 A pair of French Style terracotta 
urn with stand including artifical 
plant 108cm high, Start price: 
$300.00

1200-1500

35 Pair of stoneware pedestals 
with bird baths tops, Start price: 
$200.00

300-400

36 Rort iron bird cage 1.5metre 
high  x 550cm wide, Start price: 
$50.00

300-400

37 Set of four French Style Oil 
graphed wall plaques 40cm x 
40cm, Start price: $180.00

450 -550

38 French Style battery clock with 
3 carved angel decorative 40cm 
high x 30cm wide, Start price: 
$60.00

150 -200

39 A large French bronze five 
branch mother and child 
candlelabra with porcelain base 
77cm high, Start price: $300.00

800-1200

40 A magnificent Italian Roccoco 
hand painted and gild with 
ornate carved single drawer 
drawing table 95cm high 40cm 
wide, 35 deep, Start price: 
$450.00

1200 - 1500

41 14K Rose Gold, Black/Tahitian 
Pearl and Diamond, Hoop 
Earrings. The centre design 
features, 2 round, black-grey, 
Tahitian Pearls (15.15 - 
15.27mm/ 50.52ct TSW size, 
slight blemishes,) half drilled 
and capped. Encompassing the 
design are, 66 round brilliant 
cut, Diamonds (1.13ct TDW,  J- 
K colour,  SI2-I2 clarity), bead 
set. Earrings feature fancy 
hinged-clip huggy style. Val 
$19,890, Start price: 2500

12k-15k

42 14K Yellow Gold, Emerald and 
Diamond Halo Ring. The design 
features, one rectangle emerald 
cut, bright dark green, Emerald 
(3.62ct, moderately included), 
bezel set. Surrounding the 
design in a halo and decorating 
the band are, 72 round brilliant 
cut, Diamonds (0.67ct TDW,  H-
J colour,  SI-SI2 clarity), bead 
set. Val $21890, Start price: 
3200

14k-16k

43 14K Yellow Gold, Pink Sapphire 
and Diamond, Double Halo 
Ring. The centre features, one 
pear faceted cut, medium , Pink 
Sapphire (1.63ct, moderate eye 
visible inclusions), 3 claw set. 
Surrounding the centre in a 
double halo and decorating the 
band are, 58 round brilliant cut, 
Diamonds (0.71ct TDW, J-K 
colour,  SI2 -I2 clarity), micro-
claw set in White Gold., Start 
price: 1800

4k-6k

44 14K Rose & White Gold Pink 
Sapphire and Diamond Cluster 
Statement Ring. The centre 
design features, one oval 
modified cut, Pink Sapphire  
(1.40ct, purplish - pink colour, 
medium clarity, minor visible 
eye inclusions), bezel set. 
Encompassing the design are, 
106 round brilliant cut, 
Diamonds ( 0.73ct TDW,  H-J 
colour, SI1 - I21 clarity), 
bead/claw set.

6k-7k

45 Large blue & white shallow 
lidded bowl with lotus pattern. 
13cm high x 30cm diameter, 
Start price: $90.00

450-550

46 A magnificent Italian Roccoco 
Style hand carved and gild 
console table with mirror 800cm 
l x 680 cm wide, Start price: 
$350.00

800 -1200
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47 A pair of large porcelain lid urn 
with brass handles and base 
60cm high 32cm wide, Start 
price: 750.00

1500-2000

48 Porcelain and brass inlaid tea 
caddy, Start price: $35.00

80-120

49 Two porcelain jewellery box, 
Start price: $20.00

60-80

50 Italian 1940's Roccoco console 
table 86cm high x 120cm width 
x 40cm depth approx, Start 
price: $900.00

3000-4000

51 Unique large Oriental 'Blue & 
White porcelain lidded bowl with 
cabbage pattern and on brass 
rim base. 25cm x 25cm, Start 
price: $80.00

500-600

52 Italian Roccoco handpainted 
and carved coffee table 50cm 
high, 122cm long 60cm depth, 
Start price: $450.00

1200-1500

53 Italian Roccoco Marble top 
round table 76cm high x120 
diametre, Start price: $800.00

1200-1800

54 Loose 1.070ct Natural 
Diamond, Cushion brilliant cut, 
very light pink colour, I2 clarity, 
loose, unset. Stone comes 
sealed with AGL Report: 
0053310 Val $70K

30k-40k

55 14K Rose Gold and Diamond, 
Halo Drop Earrings. The 
earrings feature, 4 round 
brilliant cut, Diamonds (1.40ct 
TDW, I-K colour, P2 clarity), 4 
claw set. Surrounding the 
centres in halos and decorating 
the earrings are, 132 round 
brilliant cut, Diamonds (0.65ct 
TDW, G-J colour, P1+ clarity), 
claw set. The earrings have 
post backs with 14K Rose Gold 
butterfly clasps. Val $21K, Start 
price: 2100

8k-12k

56 Glass top table on terracotta 
base 60cm high 90cm 
diametre, Start price: $80.00

150-250

57 14ct Gold citrine cocktail ring, 
Start price: 200

800-1200

58 Antique 22ct gold ring with 
central emerald and two 
diamonds, with valuation 
$2200.00, Start price: 700

1500-1800

59 Silver cocktail ring with black 
south sea pearl, Start price: 
$250.00

600-800

60 Very heavy Edwardian antique 
English sterling silver ale jug, by 
WB of London, 1906, Start 
price: $500.00

1000-1200

61 Good quality English Victorian 
gilt sterling silver combined ruby 
glass double scent bottle and 
vinaigrette, by Sampson 
Mordan, London c1880, Start 
price: $500.00

1000-1200

62 Very fine attractive nineeenth 
century cased French mounted 
crystal scent bottle, c1870, Start 
price: 650.00

1200-1300

63 A pair of Italian hand painted 
porcelain wall plaques with child 
musicians 28cm high - 22cm 
long, Start price: $120.00

400-500

64 A pair of magnificent maison 
porcelain sconce 26cm x 22cm, 
Start price: $450.00

900-1500

65 14K White / Yellow Gold, 
Diamond & Sapphire, Art Deco 
Style Cocktail Ring. The centre 
features, one oval cut, Diamond 
(1.51ct, M colour, I1 clarity), 
bezel set. Surrounding the 
centre design in a halo are, 22 
baguette cut, blue Sapphires 
(1.08ct TSW, minor visible 
inclusions), channel set. 
Encompassing the design are, 
44 round brilliant cut, Diamonds 
(0.64ct TDW, J-K colour, SI1 -
I1 clarity), bead set. Val 
$97800, Start price: 19000

40k-50k

66 Large Floral Porcelain Vase 
with decorative brass birds with 
flowers 440cm high, Start price: 
$150.00

300 -400

67 A French style wooden and 
handcarved pedestal with one 
tier ledge 1m high x 40 cm 
wide, Start price: $280.00

800 -900

68 Magnificent set of three Italian 
1950's Fanco Cozzo hand 
carved, hand painted gild fabric 
upholstery Drawing Room suite, 
including 3 seater and 2 x 1 
seater, Start price: $2800.00

$35000

69 French Style Marble top and 
gild, hand carved water based 
coffee table 51cm high x 122 
cm long 58 cm width approx, 
Start price: $400.00

800 -1200

70 French Style and porcelain and 
brass decorated compot with 
angel figurines 30cm h x 32cm 
w, Start price: $220.00

600-800
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71 A pair of European water color 
on paper decorative bird and 
trees scroll 133cm high - 60cm 
wide, Start price: $250.00

500-600

72 Rare novelty sterling silver 
Dutch early  nineteenth century 
cow cream jug, with London 
import marks for 1901, Start 
price: $850.00

1600-1800

73 Pair of French Bronze Angel 
Figurine with porcelain base 
candelabras 39cm h, Start 
price: $180.00

600 -800

74 Spectacular art deco style gild 
double door glass display 
cabinet 92cm high 78cm wide 
36cm deep . In excellent 
condition, Start price: $850.00

4000-5000

75 Large French blue glazed 
double handled vase on brass 
base. 60cm H, Start price: 
$380.00

800-1200

76 14K White Gold, Aquamarine 
and Diamond, Art Deco 
Bracelet. The design centrally 
features, one square step cut, 
pale moderate green-blue, 
Aquamarine (3.75ct, 
transparent - slightly included), 
4 claw set. Decorating the 
setting are, 33 round eight cut, 
Diamonds (0.33ct TDW, H-K 
colour, VS2-SI1 clarity), illusion 
set. Bracelet length is 16.50cm. 
Condition: Refurbished. Val 
$27490, Start price: 7000

14k-16k

77 14K Rose Gold, 12.63ct 
Aquamarine and Diamond, 
Halo Dress Ring. The centre 
features, one pear faceted cut, 
light moderate blue, 
Aquamarine (12.63ct, moderate 
inclusions), 3 claws set. 
Encompassing the centre 
design and decorating the band 
are, 58 brilliant cut, Diamonds 
(0.72ct TDW, H-K colour, P2+ 
clarity), micro bead set and 
down split shoulders. Ring Size 
'N 1/2'. Val $30500, Start price: 
2800

14k-16k

78 6 x 2019 Heathcote Lake 
Cooper Estate Shiraz, Start 
price: $150.00

400-500

79 6 x Heathcote Lake Cooper 
Esate Cabernet Sauvignon, 
Start price: $120.00

300-400

80 A pair of French Walnut 
Tapestry Upholstered Armchair, 
Start price: $300.00

600-800

81 18ct White gold sapphire and 
diamond ring. Featuring an oval 
cut sapphire, claw set, 2.51ct in 
weight (9.38 x 6.67 x 4.61 mm) 
and blue in colour as per AGCL 
Report number m242872, 38 
round brilliant cut diamonds, set 
around cetnre stone and in 
shoulders of ring, 0.28ct in total 
combined weight, S11 in clarity 
and F in colour. Ring is 3.87 
grams in wight and finger size 
N. Valuation $15950.00, Start 
price: 4300.00

15k - 17K

82 A pair of Louis XVth style gild 
upholstered armchair, Start 
price: $450.00

800-1500

83 Large 3 doors Display Cabinet 
2metre high and 1.5metre long 
50cm depth approx, Start price: 
450.00

2000-3000

84 A magnificent French Style and 
white porcelain, bronze angel 
decorative double handed vase, 
Start price: $400.00

1200-1500

85 Andris Jansons (Born 1939) - 
Ocean Views, oil on board, 
60x90cm, signed lower right, 
Start price: 2000

3k-4k

86 David Boyd (1924-2011) - 
Untitled, oil on board, 90x75cm, 
signed lower left, Start price: 
13500

20k-25k

87 14K White Gold, Aquamarine 
and Diamond, Art Deco 
Bracelet. The design centrally 
features, one square step cut, 
pale moderate green-blue, 
Aquamarine (3.75ct, 
transparent - slightly included), 
4 claw set. Decorating the 
setting are, 33 round eight cut, 
Diamonds (0.33ct TDW, H-K 
colour, VS2-SI1 clarity), illusion 
set. Bracelet length is 16.50cm. 
Condition: Refurbished. Val 
$46800, Start price: 3800

20k-30k

88 European hand painted 
porcelain lamp base, height 
27cm x 20cm wide, Start price: 
$35.00

100- 150

89 European style brass and 
porcelain wall plaque with birds 
decorations 40cm h x 35cm w, 
Start price: $650.00

1500 - 2500
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90 Pair of unusual candlesticks 
46cm high, Start price: $280.00

600-800

91 French Louis Xvth Walnut and 
omolu mounted with vitrine with 
rouge marble tops 140cm high 
x68cm w x354cm d, Start price: 
$750.00

2000-3000

92 French Art Deco Statue of two 
deers on marble base 35cm 
high x 46cm long, Start price: 
$420.00

800-900

93 Oriental Walnut Hand carved 
tea table 75cm tall x 50cm 
diametre, Start price: $350.00

800-900

94 Gold Framed oil on board 
Seaship 10cm x 16cm, Start 
price: $80.00

300-400

95 14CT White Gold Zambian 
Emerald and Diamond Dress 
Ring featuring centre, one 
emerald cut, greenish-blue 
Zambian Emerald (0.91ct, 
moderately included), claw set, 
with 104 round brilliant cut 
Diamonds (0.63ct TDW, G-H 
colour, VS1-VS2 clarity), bead 
set. Ring Size O. Val $25K, 
Start price: 2500

12k-15k

96 14CT White Gold Australian 
Sapphire and Diamond Cluster 
Ring 
featuring centre, 3 oval and 2 
pear cut, deep royal blue 
Australian 
Sapphires (3.25ct TSW, 
moderately included), bead set, 
with 84 round 
brilliant cut Diamonds (0.79ct 
TDW, G-H colour, VS1-VS2 
clarity), bead 
set. Ring Size O. Val $28K, 
Start price: 2800

14k-15k

97 14CT White Gold Australian 
Sapphire and Diamond Halo 
Ring featuring centre, one oval 
cut, moderate blue Australian 
Sapphire (1.36ct, moderately 
included), claw set, with 52 
round brilliant cut Diamonds 
(0.39ct TDW, G-H colour, VS1-
VS2 clarity), bead set. Ring 
Size O. Val $20K, Start price: 
1800

10k-12k

98 Oval cut, deep moderate purple 
Amethyst (7.70ct, slightly 
included), claw set, with 28 
round brilliant cut Diamonds 
(0.54ct TDW, 
G-M colour, VS1-SI1 clarity), 
bead set, and 28 round cut, 
deep 
moderate purple Amethysts 
(0.72ct TSW, slightly included), 
bead set. 
Ring Size O.  Val $22K, Start 
price: 2000

12k-15k

99 18ct yellow gold diamond tennis 
bracelet,39 round brilliant cut 
diamonds4.00ct SI clarity g/h 
colourValuation $24 650, Start 
price: 8500

10k-12k

100 French rosewood inlaid ormolu 
mounted single door display 
cabinet 96cm high x 77cm wide 
x 30cm deep, Start price: 
$750.00

1500-1800

101 Italian Ornate Hand painted and 
carved  drawer retrine in good 
condition with key 190cm x 70w 
x 40 d, Start price: 750.00

3k - 4k

102 9 Pieces Fraco Cozzo 
Extension Dining Table with 8 
chairs.Hand painted guilt Table 
size 220cm l x 105m w x 80 cm 
h Including covers/cushions, 
Start price: $2500

7K - 8K

103 French Style hand painted and 
gild Grandmother clock 1.9M 
High In good condition, Start 
price: $880.00

2K -3K

104 Group of four porcelain ducks, 
Start price: $50.00

200-300

105 18ct white yellow & rose gold 
diamond ring. Featuring 24 
round brilliant cut diamonds 
approx. .50ct G colour 8.80 
grams valuation $3850, Start 
price: 1500

2k-3k
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106 18ct white gold diamond 
sapphire and tourmaline ring. 
This ring converts to a pendant. 
Centre cut square cushion cut 
tourmaline claw set, 3.5ct 
weight vivid medium to dark 
pink in colour 8 pear cut 
sapphires claw set 2.14ct in 
weight dark blue in colour. 70 
round brilliant cut diamonds set 
around centre stone, 
underneath setting and in 
shoulders of ring, .80 total 
combines weight SI in clarity 
colour 9.47 Valuation $16950, 
Start price: 7500

10k-12k

107 18ct white gold diamond and 
natural sapphire earrings 
featuring 4 round cut sapphires 
2.40ct.  and diamonds g colour 
si clarity Valuation $6250, Start 
price: 2000

3k-4k

108 1ct natural ruby oval shape 
pinkish red in colour set ring 
with 12 brilliant cut round 
diamonds set around the centre 
stone. G in colour si clarity  
Valuation $5850, Start price: 
2200

3k-4k

109 Columbian emerald and 
diamond ring 18ct white gold 
featuring 2 pear cut emeralds 
claw set 6.46 ct in total weight 
vivid green in colour with 56 
round brilliant cut diamonds 
halo set stones .43ct si clarity g 
colour 7.95 grams 2020 
valuation $33 850, Start price: 
16k

20k-25k

110 18ct yellow gold ring set 
with.80ct diamond of excellent 
colour & Clarity set in 4claw 
setting F colour Vs1 clarity 3.46 
grams finger size N Valuation 
$7250, Start price: 4000

5k-6k

111 18ct white gold ladies diamond 
and tourmaline earrings set with 
two red trilliant cut 
tourmalines .80ct in claw setting 
with 48 round brilliant cut 
diamonds Vs2 clarity G colour 
Pave set. Valuation 2013 
$6600, Start price: 3000

4k-5k

112 Coffee machine, Start price: 
$120.00

200-300

113 Victoria Brass Carriage Clock 
with key, Start price: $280.00

500-600

114 Italian Porcelain and gild nude 
lady statue 23cm high approx, 
Start price: $50.00

300-400

115 Art Deco Bronz Lady statue 48 
cm H, Start price: 450

850-1100

116 A magnificent Italian Roccoco 
Style hand carved and guild 
console table with mirror, Start 
price: $350.00

800 -1200

117 Large porcelain elephant 
storage container with lid 50cm 
x 50cm, Start price: $40.00

100-150

118 Early English Ruby Glass Vase 
22cm high, Start price: $135.00

280-350

119 Pair of Victoria Silver Plate 
Candlesticks, Start price: $65.00

350-450

120 Chris Kandis (Born 1966)- 
Landscape, oil on board, 
105x90cm, signed lower right, 
Start price: 850

1500-3000

121 Jamie Boyd (Born 1949) - 
Shoalhaven, oil on board, 
121x90cm, signed lower right, 
Start price: 4000

5k-6k

122 Arthur Boyd (1920-1999) - The 
Little Train, screenprint , 
50x72cm, signed lower right, 
Start price: 400

800-1000

123 Song Dynasty Celadon Double 
Fish Display plates, Start price: 
$900.00

1500-2000

124 Set of three Victoria Porcelain 
Tea Service ornate, Start price: 
$280.00

450-500

125 Pair of Victoria Blue glass Salt 
and Pepper Bottles, Start price: 
$40.00

100-120

126 Qing Dynasty black and gold  
lacquer wood panel with 
inscription 126cm H x 52cm W, 
Start price: 120

450-550

127 Magnificent Italian Roccoco 
hand painted 2 drawer ladies 
bureau. In mint condition I 
metre high, 102cm wide 50cm 
deep approx Cost $9500.00, 
Start price: $2500.00

6000-7000

128 A pair of brass and ornate hand 
painted porcelain garniture 
55cm high, Start price: $400.00

800-900

129 A good large and heavy English 
sterling silver sugar castor of 
octagonal form on pedestal 
foot, in early eighteen century, 
made in Sheffield in 1938, by 
Walker and Hall., Start price: 
$450.00

1100-1300
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130 Very fine and heavy George III 
English sterling silver  
embossed two handled cup of 
large proportions, contemporary 
embossed roccoco decoration,  
by master London silversmith 
John Schofield, London 1772, 
Start price: $1600.00

2500-3500

131 A very rare English sterling 
silver George II Chinoiserie tea 
caddy, featuring four scenes of 
Chinoiserie figures at rest or in 
a pagoda to each side,   by 
Master English Silversmith 
Emick Romer,  London 1759, 
Start price: $1800.00

3200-3500

132 Unusual English sterling late 
Victorian silver shaving mug,  
made in London for William 
Drummond of Melbourne,  
hallmarked London 1900,, Start 
price: $400.00

900-1100

133 Rare Italian Roccoco Style 
Hand Painted guilt and carved 
ornate 8 doors display unit - 2 
sections 2.3 m high x 2.2m 
wide 550 depth, Start price: 
$3500.00

40000.00

134 French style guilt hand painted 
mirror back dressing table, five 
drawers, Start price: $250.00

600-800

135 A pair of porcelain cocktail 3 
branch candelabra 35cm high x 
20cm wide approx, Start price: 
$350.00

600 -800

136 Large elephant wall placque 1 
metre x 1 metre, Start price: 
$150.00

600-800

137 An original Franco Cozzo 
console mirror in mint condition 
1100cm x 125cm, Start price: 
$500.00

1500-2500

138 A pair of unusual French style 
guild framed wall plaque angel 
decorated, Start price: 150.00

300 -350

139 Versace Vanity Fruit Bowl 
Rosenthal 28cm x 28cm, Start 
price: $450.00

700-900

140 Versace Vanity Vase Rosenthal 
22cm x 18cm, Start price: 
$420.00

1000-1200

141 French Styled 18th Century oil 
graphed wall plaques 80cm x 
80cm, Start price: $250.00

450-550

142 French Style wooden frame 
hand carved and guilt caned 
back frabric upholstered two 
seater, Start price: $250

450-550

143 Italian Florentine Single drawer 
guilt wooden comode 55cm 
high x 50cm wide 32 cm deep, 
Start price: 150.00

800-900

144 Unique hand painted Peacock 
Tall Vase 32cm high x 18cm 
wide, Start price: $65.00

150 -300

145 Salvodore Ferragonno Brand 
New Ladies Stainless Steel 
Watch with original box. Never 
used, Start price: $280.00

800-900

146 Gucci Tornabuonoi Ladies 
Watch with box, Start price: 
$900.00

2500-3000

147 Four pieces of bracelets, 
including Mimco brand, Start 
price: $30.00

80-100

148 Swarovski Crystal Rose Gold 
Bangle, Start price: $300.00

600-800

149 Modern Mimco necklace with 
bracelet, Start price: $30.00

100-120

150 A French style wooden and 
handcarved pedestal with one 
tier ledge 1m high x 40 cm 
wide, Start price: $280.00

800-900

151 High quality 'Blue & White' 
porcelain lidded bowl on brass 
rim base.22cm H x 20cm 
Diameter, Start price: $65.00

500-600

152 Large 'Blue & White' porcelain 
serving bowl on brass rim. 
12cm H x 26cm Diameter, Start 
price: $50.00

350-450

153 Versace Vanity Picture Frame 
18cm x 24cm with small 
Versace Vanity vase, Start 
price: $350.00

1000-1200

154 Mini wall console table with 
mirror, Start price: $120.00

300-400

155 A pair of unique Cupid Wall 
Plaques 90cm x 20cm approx, 
Start price: $120.00

400-500

156 Pair of Northern Song Dynasty 
Yaozhou Celadon Dish  17cm 
diametre, Start price: $1200.00

1500-2000

157 A rare Jun-type double handle 
vase, Start price: $650.00

2000-3000

158 Xin Dynasty light blue glased 
maupin with peach decorations 
16cm high, Start price: $1000.00

1500-2000

159 French 19th Century kingwood 
multi floral inlight ormolu 
mounted single drawer ladies 
desk 72cm high x 112cm long 
68cm depth, Start price: 
$3200.00

6000 -8000
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160 Rare Celadon Porcelain oil 
lamp with base, Start price: 
$400.00

1500-2000

161 Beachside landscape print 1620 
cm x 810cm, Start price: 
$350.00

600-800

162 Very rare French Stule 
Porcelain flower and bird 
decorative cnetrepiece with 
brass mounting 75cm high, 
Start price: $750.00

2000-3000

163 Brand new, never used 76 
pieces Wedgewood porcelain 
dinner and tea service, Start 
price: $650.00

1200-1800

164 Group of 50 Royal Dalton brand 
new, never used, porcelain 
bowl, candlestick, compot etc, 
Start price: $250.00

500-800

165 14ct White Gold and Diamond 
ladies dress ring, Start price: 
$1500.00

7k - 8K

166 A pair of art deco style heart 
shaped venetian mirror, Start 
price: $120.00

400-500

167 Group of three raindeers large 
statues. Large size 1.9 metre 
high x 1.5 metre long, Start 
price: 150.00

600-700

168 Victoria Mahogany bali twist 
tapestry fire screen 130cm 
high, Start price: $225.00

400-500

169 French Style porcelain and 
brass decorative Republic 
mantel clock, Start price: 
$200.00

600- 800

170 Unique green glaised porcelain 
vase 120cm high approx, Start 
price: $40.00

150 -250

171 Large European Scroll on rice 
paper 150cm x 120cm approx, 
Start price: $150.00

700-800

172 Magnificent Italian Original 
Franco Cozzo Hand painted 
and marble top, 2 drawer 
comode, in excellent condition 
92cm high 140cm wide 55cm 
deep, Start price: $1500.00

8500

173 18ct white gold sapphire and 
diamond ring. Featuring an 
emerald cut sapphire, claw set 
2.25ct in weight (7.80 x 6.28 
x4.45mm) and blue in colour as 
per AGCL Report number 
M242867. 70 roiund brilliant cut 
diamonds, set arround centre 
stone and in shouldrs of ring, 
0.38ct in total combined weight, 
S11 in clarity F in colour Ring is 
4.68grams  in weight and finger 
size N . Estimate $16850.00, 
Start price: $4000.00

16k -18K

174 A magnificent French Style and 
white porcelain, bronze angel 
decorative double handed vase 
48cm high x 35cm wide, Start 
price: $400.00

1200-1500

175 Pink venietian fifteen branch 
chandalier, Start price: $850.00

2000-3000

176 Two pair of fabric cushions, 
Start price: $45.00

150-200

177 Very rare large rustic rort iron 
Giraffe 3.7metres high x 1.80m 
wide Ideal for commercial 
advertising and business, Start 
price: $800

3000-4000

178 14K Yellow Gold, Lightning 
Ridge Opal and Diamond, Halo 
Ring. The centre features, one 
oval cabochon cut, Lightning 
Ridge Opal (5.96ct, strong 
colour play of green-violet-
orange), bezel set. Surrounding 
the centre in a halo are, 36 
round brilliant cut, Diamonds 
(0.34ct TDW, J-K colour, SI2-I2 
clarity), semi-bezel/bead set in 
White Gold. Ring Size M 1/2. 
Val $12490, Start price: 1500

6k-8k

179 14K Yellow Gold Black/Tahitian 
Pearl and Diamond Cocktail ring
 The centre design features, 
one round, black, with purple / 
green overtones, Pearl 
(15.7mm, slightly blemished, 
medium lustre, naturally 
cultured), Encompassing the 
design are, 118 round brilliant 
cut, Diamonds (1.58ct TDW,  J-
K colour,  SI2-I2 clarity), bead 
set.  Val $18690, Start price: 
4000

8k-10k
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180 14K White/Yellow Gold, Fancy 
Yellow Diamond, Art Deco 
Inspired Ring. The centre 
features, one pear cut, fancy 
yellow, (0.14ct, SI2clarity), claw 
set. Surrounding the centre in 
the inner halo are, 12 round 
brilliant cut, fancy yellow, 
Diamonds (0.18ct TDW, SI2-I1 
clarity), claw set. Surrounding 
the centre in the outer halo and 
decorating the band are, 35 
round brilliant cut, Diamonds 
(0.35ct TDW, J-K colour, SI2-
P2 clarity), claw set. Val 
$10980, Start price: 2500

4k-6k

181 14K Yellow Gold, Onyx & 
Diamond, Signet Ring. The 
design features, one oval, 
black, Onyx (5.65ct), multi-claw 
set. Set in the centre are, 4 
round brilliant cut, Diamonds 
(0.24ct TDW, I-K colour, P1-P2 
clarity), claw set. Ring Size P. 
Val $9750, Start price: 1250

3500-4500

182 14K Rose Gold, Morganite and 
Diamond, Halo Pendant 
Necklace. The pendant's centre 
features, one cushion cut, 
pinkish-orange, Morganite 
(29.96ct, eye clean clarity), 
double 4 claw set. Surrounding 
the centre in a halo are, 40 
round brilliant cut, Diamonds 
(0.42ct TDW, H-J colour, SI2-I2 
clarity), bead set in White Gold. 
Decorating the chain are, 6 
round brilliant cut, Diamonds 
(0.76ct TDW, H-J colour, SI2-I2 
clarity), bezel set in White Gold. 
The necklace has a spring ring 
clasp. Necklace length is 50cm. 
Val $42190, Start price: 3500

20k-25k

183 14K Rose Gold, Colombian 
Emerald and Diamond, 
Pendant Necklace. The 
Pendant features, one emerald 
cut, Colombian Emerald (4.61ct 
TSW, Bluish-green, medium 
clarity ), decorative claw set., 79 
round brilliant cut Diamonds 
(0.39ct TDW,  J-K colour, SI1-
I2 clarity). The necklace has a 
lobster claw clasp. Val $26890, 
Start price: 3800

12k-15k

184 14K White Gold, Diamond & 
Ruby, Art Deco Cocktail Ring. 
The centre features, one oval 
modified cut, Diamond (1.52ct, 
K-L colour, P2-P3 clarity), bezel 
set. Surrounding the centre 
design in a halo are, 20 
baguette cut, bright vivid red, 
Rubies (1.20ct TSW, 
moderately included), channel 
set. Encompassing the design 
are, 20 round brilliant cut, 
Diamonds (1.49ct TDW, G-H 
colour, P2+ clarity), bezel set. 
Ring Size O. Val $107600, Start 
price: 8900

50k-60k

185 Early Victoria English Stirling 
Silver basket marked 820 
grams 35cm high x 35cm long 
29cm deep, Start price: $750.00

2000-3000

186 Pair of Antique Porcelain King 
Edward VII and Queen 
Alexandra 1902 Display plates, 
Start price: $60.00

200-250

187 Japanese 19th Century 
Satsuma 3 piece tea set, Start 
price: 250.00

350-450

188 Large Art Deco Glass with 
Butterfly 40cm high, Start price: 
$80.00

250 -350

189 Pair of Server plate Phoenix 
Scultpture  36 cm H and 40cm 
H, Start price: $150.00

450 -600

190 Group of three rort iron ducks, 
Start price: $50.00

200-300

191 A set of two rort iron and 
marble top nest of tables Height 
62cm and 60cm diameter top, 
Start price: $200.00

500 - 650

192 A large white porcelain and 
brass decorated lid urn 50cm 
high x 40cm wide, Start price: 
$500.00

1500 -2500

193 Concrete Cherub Outdoor 
Scultpure 85cm x 70cm, Start 
price: $80.00

300-400

194 Concrete Cherub Outdoor 
Scultpure 85cm x 70cm, Start 
price: $80.00

300-400

195 Stunning 30ct cabochon 
amethyst sterling silver vintage 
bracelet, Start price: 550

800-1200
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196 18ct white gold Diamond & 
Pearl ring. 11mil Tahitian pearl 
with excellent nacre 50 round 
brilliant cut diamonds grain set 
G colour vs clarity Valuation 
6.21 grams finger size M 
resizable Valuation $6500, Start 
price: 2000

3k-4k

197 18ct yellow gold diamond ring. 
Featuring 22 round brilliant cut 
diamonds claw set in a flexible 
moving setting. 1ct in total 
cognac colour  Weight is 7.60 
grams size m/12Valuation 
4950, Start price: 2200

3k-4k

198 15ct diamond bracelet set in 
Bvlgari serpentine style. Set in 
18ct white gold with 494 natural 
diamonds e/F colour Vs clarity 
47.7 grams of 18ct white gold 
Valuation by DCLA diamond 
exchange is $80 000, Start 
price: 22,000

40k-50k

199 Handmade 18ct white gold 
heavy 8.66 grams Ceylon 
Sapphire and diamond ring. 
Featuring centre round cut 
sapphire bezel set I ct in weight 
medium blue in colour. A further 
18 round brilliant cut diamonds, 
pave set .36ct G colour Si 
clarity Valuation 2023 $8600, 
Start price: 3500

4k-5k

200 Superb 9 Pieces Italian 
Roccoco Dining Room suite, 
hand painted with guilt on 
pedestool legs with 8 ornate 
hand carved and guilt high 
chairs 80cm high x 265cm long 
110 cm deep Very good 
condition., Start price: $2500.00

26000.00

201 A pair of European hand 
painted and guild double handle 
vase 33cm high, Start price: 
$300.00

800 -1200

202 A pair of Royal Albert pinl 
porcelain with rose pattern 
decoration 22 cm high, Start 
price: $450.00

1k - 1.5K

203 French style Burr Walnut 9 
Drawers Pedestool Directors 
Desk 76cm h x 176cm l x 70cm 
d, Start price: $00.00

1200-1500

204 19h Century French brass desk 
lamp with original glass shed, 
Start price: $150.00

300-400

205 Chinese ha li wood pedestool, 
Start price: $200.00

500-600

206 A pair of 1930's Chinese 
rosewood armchairs, Start 
price: $550.00

1000-1500

207 A pair of brass porcelain 
decorative birds candlesticks 
34cm high, Start price: $225.00

500-650

208 Magnificent Roccoco hand 
painted and guilt corner 
cupboard with four doors in 
mint condition, Start price: 
$1500.00

8000.00

209 French style hand painted 
single drawer retrine. In very 
good condition. 206cm high x 
72cm wide, 42 cm deep, Start 
price: $380.00

1200-1500

210 Two French Style porcelain and 
guilt tea caddys with lids, Start 
price: $280.00

1000-1500

211 A magnificent large French 
Style porcelain and brass 
double handed with angel 
figurines urn 60cm h x65cm w, 
Start price: $1100.00

3k-3.5k

212 A pair of Italian hand painted on 
rice paper country theme scrolls 
1.8m long x 60cm wide, Start 
price: $350.00

700- 1200

213 A pair of hand painted parrot 
and guild display plates, Start 
price: $60.00

200 -300

214 One large Meissen Porcelain lid 
tea caddy 37cm x 20 cm w A/F, 
Start price: $250.00

450 -650

215 helf Lot china Inluding vase 
plates etc

150-200

216 A magnificent original Franco 
Cozzo queen size bed with 
mattress, doonas, covers and 
cushions with matching bedside 
tables.  In very good condition, 
Start price: $3500.00

22000.00

217 A pair of magnificent guilt mirror 
back wall panels 140cm high - 
45cm wide, Start price: $350.00

800-1200

218 A pair of pink glass vase, Start 
price: $35.00

100-150

219 A pair of yellow porcelain 
double handed vase, Start 
price: $30.00

200-300

220 French Style Gold Framed Wall 
plaque with angel and floral wall 
panel 55cm high x 30cm w

300-500

221 Large Capidomonte double 
handled, hand painted lidded 
urn 50cm H x 40cm W, Start 
price: $250.00

700-850

Page 10 of 24



LotLot Estimate Estimate

222 French 19th century walnut, 
single door, marble top vitrine 
140cm H x 70cm W x 35cm D, 
Start price: $650.00

1500-2200

223 A pair of unusual green glass 
drum vase 23cm high x 22 cm 
diametre, Start price: $280.00

600 -800

224 700ml Jim Bean Whiskey 
Twiced Barrelled, Start price: 
$30.00

60-80

225 1500ml Limited Edition Chinese 
Wine Year 2000, Start price: 
$200.00

500-600

226 Rare Tall brass Antique clock 
with K/P, Start price: 850

200-300

227 Dark Blue Chanel Bag, Start 
price: $300.00

2500-3000

228 A large French Style hand 
painted porcelain and bronze 
angel decorated base 
centrepeice with a lot hand 
carved and guilt floral decorated 
balls 580cm h x 480 wide 
approx, Start price: $480.00

800 -1200

229 A pair of French Style Republic 
and porcelain, brass deocrated 
double handles lid urns 60cm 
high, Start price: $450.00

1.2k - 1.5k

230 A magnificent original Franco 
Cozzo hand painted and guilt 
two drawer in very good 
condition 93cm high x 140cm w 
x 53cm d, Start price: $1500.00

8500.00

231 20th Century German Hand 
Painted porcelain jardinier with 
four angel decorative corners, 
Start price: $300

800-900

232 Magnicent Birth of Venus 
treasures of the World wall 
plaque, hand made by Italia 
Cornici in Italy 850cm x 92cm, 
Start price: $300.00

800-900

233 Gold framed cherub decorative 
wall plaques 30cm diametre, 
Start price: $50.00

150-200

234 Lot of 8 assorted collectible  
alarm clocks, Start price: $40.00

150-200

235 Set of three porcelain hand 
painted jewellery box and pin 
dish, Start price: $20.00

100 -150

236 French style walnut framed 2 
seat couch, Start price: $200.00

800-900

237 French Style Walnut Coffee 
table 54cm x 140cm long x 
80cm deep, Start price: $100.00

400-500

238 Pair of country theme prints by 
Darcy Doyle, Start price: $100

300-400

239 14CT White Gold Aquamarine 
and Diamond Pendant 
Necklace 
featuring centre, one pear 
mixed cut, light moderate 
greenish-blue 
Aquamarine (6.97ct, slightly 
included), claw set, with 4 round 
brilliant 
cut Diamonds (0.13ct TDW, G-
H colour, SI1-SI2 clarity), 
claw/bead set. 
Chain length is adjustable 
between 45 and 50cm. Val 
$19400, Start price: 1600

7k-8k

240 14CT White Gold Tourmaline 
and Diamond Cluster Ring 
featuring 
centre, 2 oval and 14 pear cut, 
pale lime green and yellowish-
green 
Tourmalines (2.84ct TSW, 
slightly included), bead set in 
Yellow Gold, 
with 12 round brilliant cut 
Diamonds (0.36ct TDW, G-H 
colour, SI1-P1 
clarity), claw set. Ring Size O. 
Val $18,000

7k-8k

241 14CT White Gold Ceylon 
Sapphire and Diamond Cluster 
Ring featuring centre, one oval 
and 14 round cut, deep 
moderate blue Ceylon 
Sapphires (2.29ct TSW, 
moderately included), bead set, 
with 12 round brilliant cut 
Diamonds (0.31ct TDW, G-H 
colour, VS1-VS2 clarity), bead 
set. Ring Size O. Val $19,000, 
Start price: 1900

8k-10k

242 14CT Rose Gold Tourmaline 
and Diamond Cluster Ring 
featuring 
centre, 16 oval cut, moderate 
peachy-pink Tourmalines 
(2.25ct TSW, 
slightly included), bead set, with 
59 round brilliant cut Diamonds 
(0.18ct TDW, G-H colour, VS1-
SI1 clarity), claw set. Ring Size 
O., Start price: 1800

8k-10k

243 Italian Capiomonte Jewellery 
Box 13cm high x 17cm long 
x12cm deep, Start price: 
$700.00

800-1000
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244 A magnificent large French 
Style porcelain and brass 
double handed with angel 
figurines urn, Start price: 
$1100.00

3k- 3.5k

245 Louis VXI Style hand carved 
and guilt with marble top - 
pedestal table 76cm h x 45 cm 
w, Start price: $200

450-500

246 Fine 19th Century Louis XVth 
gild wood salon centre table 
with marble top, Start price: 
$700.00

1500-1800

247 Two rings, one ruby and the 
other saphire ladies stirling 
silver rings, Start price: $100.00

300-400

248 A French Style Gold Framed 
Bevelled Glass Mirror 170 cm x 
120cm In good condition, Start 
price: $175.00

500 - 600

249 An original Franco Cozzo Italian 
ornate hand carved and hand 
painted 5 doors credenza 2.5m 
long and 1.5 m wide, Start 
price: $2800.00

38000.00

250 A pair of gold framed oil on 
board floral wall plaques 1.1m 
high x 40 cm w, Start price: 
$250.00

600 -800

251 A pair of high quality porcelain 
vase with bronze birds and 
flower decorative finish  43cm 
high x 28cm wide, Start price: 
$400.00

800-950

252 A pair of porcelain parrots 
figurine with brass base 25cm 
high, Start price: $120.00

250 - 350

253 Jeff Makin (Born 1943)- 
Wilsons Promontory, oil on 
canvas, 121x121cm, signed 
lower right, Start price: 1600

3k-4k

254 A pair of cyrstal and venetian 
glass compot, Start price: 
$150.00

300 - 350

255 Pair of Victoria hand painted 
and guild porcelain double 
handed vase 240cm high A/F, 
Start price: $60.00

300 -400

256 Italian hand painted display 
plated with stamp 80cm h x 32 
cm w, Start price: $60.00

150 -200

257 A large gold frame oil graph 
cherubs painting 82cm long - 
110cm wide, Start price: 
$180.00

500-550

258 A pair of French style hand 
carved wall shelf, Start price: 
$150.00

400-500

259 A pair of large porcelain angel 
deocrative statue 30cm high x 
30 cm wide approx, Start price: 
$150.00

600-800

260 A pair of German hand painted 
porcelain wall sconce. In good 
condition, Start price: $450.00

1200-1500

261 Superb Italian Roccoco hand 
painted and carved onyx top 
console table and matching 
mirror Table 80cm high x 11cm 
wide x 45 cm deep Mirror 
155cm high x 98 cm wide, Start 
price: $2000.00

12000

262 German maison porcelain 
mantle clock 60cm high, Start 
price: $600.00

2500 -3500

263 Set of three porcelain vase and 
porcelain pink dish, Start price: 
$80.00

150-250

264 Leonard Long (1911-2013) -
Meandering Creek, oil on 
board, 75x100cm, signed lower 
left, Start price: 2500

4k-6k

265 Di Crawford (Born 1955)- 
Nudes in Landscape, Hand 
threaded Linen, 94x37cm, 
signed lower right, Start price: 
750

2k-3k

266 French Style Gold Framed Wall 
plaque with angel and floral wall 
panel 55cm high x 30cm w, 
Start price: $120.00

300-350

267 19th Century French Walnut 
Fabric Upholstered paino stool 
with double arms in very good 
condition, Start price: $700.00

1200-1500

268 A large French Style porcelain 
hand painted and guild 
centrepiece with a brass hand 
painted deorated angel base 
28cm high x 40 d, Start price: 
$250.00

500 -700

269 A pair of 1920's Austrian 
handpainted procelain floral 
decorated pot pouri pitcher, 
Start price: $180.00

600 -800

270 Italian cottage table 55cm high, 
Start price: $55.00

250-350
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271 14K White/Rose Gold, Pink 
Diamond and Diamond, Art 
Deco Drop Earrings. The 
design features, 2 cushion cut, 
pink champagne, Diamonds 
(0.48ct TDW, P1+ clarity), bezel 
set in Rose Gold. 
Accompanying the design are, 
116 round brilliant cut, 
Diamonds (1.20ct TDW, H-K 
colour, P1+ clarity), micro-bead 
set. The earrings have 
shepherd hooks. Condition: 
New. Val $39K, Start price: 3500

20k-25k

272 14K Rose Gold, Ruby and 
Diamond, Halo Tennis Bracelet. 
The design features, 12 oval 
cut, purplish-red, Rubies 
(30.47ct TSW, included), 4 claw 
set. Surrounding the Rubies in 
individual halos are, 240 round 
brilliant cut, Diamonds (2.97ct 
TDW, J-K colour, SI2-I2 clarity), 
bead set. The bracelet has a 
spring tongue clasp, with figure 
eight safety clip. Bracelet length 
is 16.75cm. Val $59500, Start 
price: 6600

25k-35k

273 14K White Gold and Diamond, 
Halo Trilogy Ring. The centre 
features, 3 round brilliant cut, 
Diamonds (1.53ct TDW, H-J 
colour, P1-P2 clarity), claw set. 
Surrounding the central design 
in a halo and decorating the 
band are, 40 round brilliant cut, 
Diamonds (0.30ct TDW, H-J 
colour, SI2-P2 clarity), claw set. 
Ring Size N. Val $49890, Start 
price: 4600

20k-25k

274 14K White Gold and Diamond, 
Halo Trilogy Ring. The centre 
features, 3 round brilliant cut, 
Diamonds (1.53ct TDW, H-J 
colour, P1-P2 clarity), claw set. 
Surrounding the central design 
in a halo and decorating the 
band are, 40 round brilliant cut, 
Diamonds (0.30ct TDW, H-J 
colour, SI2-P2 clarity), claw set. 
Ring Size N.
Val $32,280, Start price: 4200

14k-16k

275 14K White Gold and Diamond, 
Double Halo Ring. The design 
centrally features, one oval 
brilliant cut, light fancy yellow, 
Diamond (2.09ct, SI2 clarity), 4 
claw set in Yellow Gold. 
Embellishing the rest of the 
setting are, 108 round brilliant 
cut, Diamonds (1.01ct TDW, I-
K/fancy yellow colour, SI1-P1 
clarity), claw/bezel set in White 
Gold. Ring Size L 1/2. Val 
$90,760, Start price: 13500

40k-50k

276 "14K Yellow Gold Diamond & 
Sapphire Art Deco Ring  The 
centre features, one oval cut 
modified brilliant cut Diamond 
(2.02ct K-L colour, P2 clarity), 
bezel basket halo set. 
Accompanied by, 16 French cut 
Rubies (0.44ct TSW, deep 
pinkish red, moderate natural 
inclusions), bead/channel set. 
Encompassing the central 
design are, 70 round brilliant cut 
Diamonds (0.81ct TDW, H-K 
colour, P2 clarity) individually 
bead set.1+" Val $80k

35k-45k

277 Large Italian porcelain floral 
vase 32cm h x 35cm w approx, 
Start price: $50.00

300- 400

278 Italian Roccoco laquer and gild 
marble top pedestool, Start 
price: $350.00

800-900

279 Art Deco Spelter Statue of The 
Arch on marble base 30cm high 
x 555cm long, Start price: 
600.00

1500-2000

280 18ct White gold sapphire and 
diamond ring. Fearturing a 
cushion cut sapphire, claw set, 
3.20ct in weight (10.4 x 8.1mm) 
and blue in colour. 68 round 
brilliant cut diamonds, set 
around centre stone, 0.55ct in 
total combined weight, S11 in 
clarity and F in colour.Ring is 
4.69grams in weight and finger 
size is N. Valuation $24750.00, 
Start price: $6300.00

24k - 26K

281 Large French Style guilt frame 
mother and child decorative 
wall plaque 40cm diametre, 
Start price: $120.00

250-350

282 An unusual large European 
style porcelain compot with 
brass decorative double handle 
base 60 cm high x 40cm wide, 
Start price: $120.00

350 -450
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283 A pair of French Style porcelain 
square vase with a flamingo 
decoration 30cm high, Start 
price: 120.00

200-350

284 A pair of rare bronze and 
porcelain parrots decorative 
wall candelabra 50cm high 
30cm wide, Start price: $550.00

800-1200

285 14K Yellow Gold, Yellow 
Diamond, Double Drop Halo 
Earrings. The design features, 
4 marquise modified brilliant 
cut, light fancy yellow, 
Diamonds (1.64ct TDW, VS-SI 
clarity), claw set. Encompassing 
the stones and decorating the 
hooks are, 94 round brilliant cut, 
Diamonds (0.50ct TDW, H-K 
colour, P2+ clarity), bead set. 
The earrings have spring back 
closures. Val $28200, Start 
price: 2400

9k-12k

286 14K Rose Gold and Diamond, 
Statement Cluster Pendant. 
The centre features, on oval 
modified brilliant cut, Diamond 
(2.12ct, I-J colour, P2-P3 
clarity), 4 claw claw set. 
Encompassing the design are, 
124 round brilliant cut, 
Diamonds (0.835ct TDW, G-H 
colour, P2+ clarity), micro-
bead/bezel set. Val $28200, 
Start price: 2400

12k-15k

287 Pro Hart (1928-2006) - 
Goldfields, oil on board, 
58x88cm, signed lower right, 
Start price: 13500

20k-25k

288 Louis VXI Style hand carved 
and guilt with marble top - 
pedestal table 76cm h x 45 cm 
w, Start price: $200

450-500

289 A pair of blue glass and server 
inlaid glass vase 30cm high, 
Start price: $45.00

150 -250

290 Magnificent 18th Century wood 
hand carved two panel screens. 
Original price 12K. 240lcm H x 
160cm W, Start price: 800

2500-3500

291 Russian stamped silver and 
jade ring with matching 
earrings, Start price: 120

380-500

292 Rare quality art deco stamped 
silver broock with tigers eye, 
marcasite and onyx, Start price: 
200

400-500

293 Lady shoe 150-200

294 Large raw brutalist set 
Amethyst and sterling pendant, 
Start price: 150

600-800

295 Stunning vintage heavy silver 
rope chain with a blister pearl 
and amethyst pendant 5cm long 
pendant on a 23 cms medium 
length chain., Start price: 500

3k-5k

296 Suite of topaz and diamond 
earrings set in 18ct yellow 
gold .1.50ct vivid blue topaz 
and .60ct of round brilliant cut 
diamonds g colour 6.87 grams. 
Valuation $5850, Start price: 
2500

4k-6k

297 18ct white gold kunzite and 
diamond ring. Featuring an oval 
cut kunzite 4.0 ct in weight and 
pink in colour. 10 round brilliant 
cut diamonds set to the 
shoulder of the ring .50ct g 
colour si clarity the ring weight 
is 7.89 grams
valuation $7500, Start price: 
2800

6k-7k

298 Stunning Burmese Ruby and 
diamond drop earrings set with 
6 oval cut rubies dark red in 
colour eye clean minor visible 
inclusions. Claw set in 14ct 
white gold earrings measure 
33milx 8.6mm with butterfly 
backs
Valuation $28590.00, Start 
price: 7000

12k-15k

299 Hand painted bird decorated 
glass panel candle holder 27cm 
high, Start price: $40.00

120 -150

300 Mahogony, 3 door, 3 drawer 
wall cablnet 90cm H x 150cm L 
x 45cm D, Start price: $100.00

300-400

301 A pair of French Style hand 
painted porcelain and brass 
decrated compot 25cm high x 
25 wide, Start price: $350.00

800 - 900

302 A pair of large hand painted 
porcelain water jugs, Start 
price: $80.00

300 -400

303 Set of two porcelain and brass 
decorated lid jewellery box, 
Start price: $60.00

200 -300

304 An Italian Roccoco Hand 
Carved and Painted wooden 
framed wall mirror  165cm high 
x 150cm wide, Start price: 
$650.00

1200-1500
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305 Di Crawford (Born 1955)- Grey 
Times, oil on canvas, 
108x25cm, signed lower right, 
Start price: 500

1k-2k

306 A. A. Prout (Born 1946) - 
Grapes, watercolour, 74x54cm, 
signed lower right, Start price: 
700

1000-1500

307 Howard Arkley (1951-1999)- 
Triple Fronted Brick Veneer, 
archival pigment print, edition 
17/20, 91x117cm, facsimile 
signature lower right, Start 
price: 2000

4k-6k

308 Butterfly decorated drum vase. 
40cm High, Start price: $80.0

300-400

309 Large porcelain hand painted 
ginger jar. 63cm High, Start 
price: $150.00

500-600

310 Set of 3 gallery framed signed 
Japanese Sumi-e Ink wash 
paintings 'Reclining Female 
Nude Sillouettes' on ricepaper. 
15cm x 50cm, Start price: 
$300.00

800-1200

311 A pair of art deco style a blue 
inlight glass vase 40 cm high, 
Start price: $65.00

300 -400

312 Gold framed oil on board river 
scene signed Wykeham Perry 
lower right 28cm x 38cm, Start 
price: $120.00

600-800

313 French Style Gold Frame oil on 
board country theme signed 
picture Fay Haykuns on lower 
right 35cm x 45cm, Start price: 
$120.00

500-600

314 Vintage 1994 Penfold Grange 
(bottled 1995), Start price: 
$500.00

800-1200

315 Chinese 2005 Maotai, Start 
price: $500.00

1500-2500

316 Victoria Brass and Glass Case 
Carriage Clock, Start price: 
$180.00

350-450

317 Large brass case Mantle Clock, 
Start price: 80.00

400-500

318 19th century french brass 
coffee grinder, Start price: 
$100.00

300-400

319 Set of three French Style guilt 
nesting tables in mint condition, 
Start price: $450.00

800 -1200

320 Modern Leather upholstered 
club chair Brand new, Start 
price: $150.00

600-800

321 Pair of Louis XVth Walnut 
Upholstered bergere armchair, 
Start price: $600.00

1000 - 1500

322 19th Century French Walnut 
and gild cupids decoration over 
a mantle mirror 185cm high x 
120cm wide, Start price: 
1400.00

2000-3200

323 A pair of magnificent porcelain 
and brass hand painted 
deocrated double handle vase 
and with heavy brass hand 
made enclosed cases 57cm 
high x 21cm wide, Start price: 
$850.00

1.5k -1.5k

324 Oil graphed battery wall clock, 
Start price: $25.00

150-200

325 A pair of hand painted wall 
placques 20cm x 16cm, Start 
price: $30.00

60-80

326 French Style and guilt wall mini 
shelf plaque with 2 musician 
boys, Start price: $100.00

200-250

327 Hollywood regency drop leaf 
tray table 95cm high, Start 
price: $80.00

300-400

328 Two large and small Flamingo 
glass birds statue Large 53xcm 
high,Small 20cm high, Start 
price: $60.00

200-300

329 German maison porcelain hand 
painted porcelain with cherub 
decoration 15cm high 25cm 
long 20cm deep, Start price: 
$220.00

600-800

330 Hand painted porcelain stool 
45cm high 40cm diametre, Start 
price: $50.00

150 - 250

331 Pink Upholstered chaise lounge 
with three cushions 1.8m long, 
Start price: $250.00

600-800

332 German hand painted porcelain 
with mother and child 
decorations, container with lid, 
Start price: $500.00

800-1200

333 French Style and guilt wall mini 
shelf plaque with 2 musician 
boys, Start price: $100

200-250

334 A large decorative oil on 
canvas, swan in river scenery 
120cm x 120cm, Start price: 
$250.00

600-800

335 Two porcelain jewellery boxes, 
Start price: $20.00

50-80
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336 A pair of French Style guilt wall 
plaque with children playground 
decorations 30cm x 30cm, Start 
price: 125.00

300-400

337 A pair of water color peacock 
on rice paper scroll. In very 
good condition. 140cm x 90cm, 
Start price: $300.00

700-800

338 French bronze and porcelain 
table lamp 19th century circa.  
90cm high, Start price: $280.00

800-1200

339 Large French Style porcelain 
battery clock with maiden 
figurine 55cm high, Start price: 
$150.00

600-800

340 Guilt cherub bird bath 65cm 
high, Start price: $120.00

300-400

341 Large French Style Guilt Mantle 
battery clock 60cm high, Start 
price: $60.00

350- 450

342 French Style Gold Painted Wall 
Sconce with mirror, Start price: 
$120.00

450-500

343 A large watercolor on rice paper 
scroll with angel decorative 
design 155cm x 125cm, Start 
price: $120.00

500-600

344 Magnificent large white 
porcelain and brass decoratvie 
food compot with two brass 
decorative angels 48cm high x 
63cm wide, Start price: $650.00

1500 -2500

345 14CT White Gold Australian 
Sapphire and Diamond Cluster 
Ring 
featuring centre, 9 oval cut, 
strong moderate royal blue 
Australian 
Sapphires (4.00ct TSW, 
moderately included), bead set, 
with 22 round 
brilliant cut Diamonds (0.42ct 
TDW, G-H colour, VS1-VS2 
clarity), bead 
set Ring Size O. Val $18K, Start 
price: 1800

7k-8k

346 14CT White Gold Zambian 
Emerald and Diamond Halo 
Ring featuring centre, one oval 
cut, deep moderate green 
Zambian Emerald (1.88ct, 
moderately included), bead set, 
with 32 round brilliant cut 
Diamonds (0.38ct TDW, G-H 
colour, VS1-VS2 clarity), bead 
set. Ring Size O. Val $22K, 
Start price: 2200

10k - 12k

347 14CT White Gold Amethyst and 
Diamond Statement Ring 
featuring 
centre, one emerald and 8 pear 
cut, deep indigo purple 
Amethysts 
(2.28ct TSW, slightly included), 
claw set, with 160 round brilliant 
cut 
Diamonds (0.55ct TDW, G-H 
colour, VS1-VS2 clarity), bead 
set. Ring 
Size O. Val $22400, Start price: 
2200

12k-15k

348 A set of 4 musician angel 
figurines, Start price: $50.00

120 -150

349 Large European watercolor on 
rice paper scrolls 1.5m x 1.25m, 
Start price: $280.00

700-800

350 Stunning 6.00ct square cut 
sapphire and diamond ring set 
with 22 round brilliant cut 
diamonds to the shoulder of the 
ring F in colour Si clarity .48 ct 
in weight, a further 16 round 
brilliant cut diamonds set 
around the centre stone .64ctct 
in weight  F colour Si clarity ring 
is 8.16 grams resizable 
currently size “M” valuation $75 
500, Start price: 26k

35k-45k

351 2ct black diamond studs 6.4 mil 
each treated black in colour set 
in 18ct white gold with butterfly 
backs 1.73 grams Valuation 
$3880, Start price: 1600

2k-3k

352 1.5ct Black diamond pendant 
set in 18ct white gold with 
additional white diamonds set to 
the lugs on a 18ct white gold 
chain 6.78 grams valuation 
$72950, Start price: 3500

8000-9000

353 Royal Doulton Hand painted 
cake plate, Start price: 50

150-250

354 18ct yellow gold diamond 
necklace Featuring 16 natural 
round brilliant cut diamonds 
bezel set, graduating in size 
from 2.7 to 4.8m mil 3ct plus 
F/G colour si clarity 14.36 
grams in weight valuation 2023 
$22 500, Start price: 9000

12k-14k

355 Early European Water color on 
rice paper scrolls 138cm x 
60cm, Start price: $135.00

300-350

356 A pair of Wedgewood earings, 
Start price: $60.00

150-250

357 Cross with stone broach, Start 
price: $60.00

100-150
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358 Barley Twist and guilt wooden 
pedestool 1m high, Start price: 
$80.00

150 -250

359 Hand made butterfly with dome 
case sculpture with wooden 
base, Start price: $80.00

200 -300

360 Set of four French 16th Century 
Style oil graph wooden panel 
78cm high x 46cm each, Start 
price: $300.00

600-800

361 Magnificent Large Silver Plate 
Champayne Bucket with angel 
figurine handles 38cm high, 
75cm wide and 34 cm deep, 
Start price: 1100.00

2000 - 3000

362 Gold framed French Style Oil 
graph mother and child wall 
plaque 43cm x 40 cm, Start 
price: $150.00

250 -350

363 A pair of mini wooden carved 
wall shelf, Start price: $40.00

100-150

364 Republic white porcelain and 
bronze compot 450cm high x 
318 cm wide, Start price: $280

650-850

365 Magnificent Multi Butterfly Metal 
and guilt wall mirror 70cm 
diametre, Start price: $320.00

800-900

366 Brand new 3 seater leather 
couch, Start price: $800.00

4000-5000

367 Set of two Laudro Style 
porcelain girl and boy figurine, 
Start price: 50.00

200-300

368 Large cut crystal decanter and 
champayne bucket, Start price: 
$80.00

250-350

369 A large hand painted porcelain 
jewellery box with brass 
mounted decorations 12cm 
high x 20cm wide 12cm deep, 
Start price: $80.00

200- 300

370 A large porcelain brush pot 
Height 200cm x Wide 200cm, 
Start price: $50.00

300-400

371 Blue & White porcelain 
jardeniere 13cm H x 17cm 
Diameter, Start price: 25

100-150

372 Set of six cut crystal wine 
glasses, Start price: $40.00

150-180

373 Disney Handpainted wall 
battery music clock, Start price: 
$100.00

450-550

374 A French Style oil graphed 
romantic scene wooden panels 
60cm high x 90cm, Start price: 
$200.00

450-550

375 Swarovski Eternity Solitaire 
Pendant, Start price: $350.00

800-900

376 High end luxury Fifth Avenue 
Collection Hand Made Crystal 
and Ziconia bracelet, Start 
price: $80.00

350-450

377 Bowknot Pendant Necklace, 
Start price: $80.00

300-350

378 I & W Carnival Ladies Watch, 
Start price: $120.00

350-450

379 A group of 5 pieces oriental 
collectable jade bangle, server 
coins, jade figurine, etc, Start 
price: $150.00

500-600

380 Pair of European watercolour 
on rice paper scrolls with birds 
and trees decorative 130cm 
x60cm, Start price: $250.00

550-650

381  A pair of magnificent 3 branch 
on glass rose candlelabra, Start 
price: $80.00

350-450

382 Pair of Bronze and porcelain 
birds figurine candlesticks 
25cm high, Start price: $150.00

500-800

383 Pair of magnificent gold 3 
branch cadlelabra 1.2m high, 
Start price: $1500.00

3000-4000

384 Massive Orignal Franco Cozzo 
Hand painted,guild 3 drawers 5 
doors side board in mint 
condition 1 metre high, 2.9m 
long 68cm deep with carved 
mirror back, Start price: $3500

32000

385 Set of four Green fabric 
upholstered bar stools, Start 
price: 250.00

500-600

386 Very scarce magnificent French 
silver plique a jour covered pot 
pouri bowl, c1880, in Romantic 
style, with pierced floral 
decoration,  and multicoloured 
green and red glass, Start price: 
$1200.00

2500-3000

387 Bright cut fine pair of George III 
English sterling silver sugar 
tongs, by Gervais Wheeler,  
London 1793, Start price: 
160.00

300-350

388 Thread edge decoration 
George III English sterling silver 
pair of sugar tongs,  by Stephen 
Adams, London 1794, Start 
price: $160.00

300-350

389 A pair of mahogany one door 
bedside cabinet, Start price: 
60.00

150-250
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390 Early Chinese Ivory hand 
carved table lamp 23cm high, 
Start price: $1000.00

1200 -1500

391 Xin Dynasty Hand carved wood 
Wuang Yang wood ink wheel 
with cover and deer decoration, 
Start price: $300.00

500-600

392 18ct White Gold Bangle 
Diamond, Start price: $2000.00

5K-6K

393 Wooden hand carved brush 
pot, Start price: $50.00

200-300

394 Lot of 6 mid 1970s alarm 
clocks, Start price: 40

150-200

395 Art Deco silverplate candelabra 
table lamp, Start price: 185

600-800

396 Garden pot, Start price: $20.00 50-60

397 Group of three tin Duck family, 
Start price: $50.00

100-150

398 Weber BBQ with gas bottle, 
Start price: $150.00

400-500

399 A pair of carved angel wall 
plaques, Start price: $30.00

100-150

400 Set of four porcelain and glass 
jewellery box and perfume 
bottles, Start price: $35.00

180 -220

401 18ct yellow gold hinged bangle. 
Featuring 18 round natural 
brilliant cut diamonds 1.5ct plus 
F colour G clarity. The bangle 
weighs 13.37 grams in weight 
internal diameter is 55 mm 
resizable Valuation $ 9200, 
Start price: 3500

6k-8k

402 Cabochon ruby and diamond 
cocktail ring set in 18ct white 
gold., Start price: 1500

2k-3k

403 Butterscotch amber bracelet 
with 18ct gold clasp, Start price: 
500

800-1200

404 Tiffany & OC heart necklace 
heavy, Start price: 450

600-800

405  Jade love heart large size 9ct 
gold chain, Start price: 350

500-700

406 Ming Dynasty Bronze Guanyin 
statue 38 cm  H x 25 cm w, 
Start price: 1200

5000-8000

407 18ct yellow gold jadeite studs, 
Start price: 450

600-700

408 Antique fillagree gold chinese 
bracelet. Circa 1960's

400-500

409 John Borrack (Born 1933) -
Kakadu, watercolour, 68x99cm, 
signed lower right, Start price: 
1200

1800-2200

410 David Larwill (1956-2011)- 
Tanya goes to Melbourne, 
screenprint edition artists proof, 
52x91cm, signed lower right, 
Start price: 1200

1800-2200

411 Di Crawford (Born 1955)- 
Inverted Nudes, oil on canvas, 
40x50cm, signed lower right, 
Start price: 350

800-1000

412 14 pieces Royal Dalton White 
Porcelain Tea Service, Start 
price: $120.00

200-300

413 Porcelain lid container, Start 
price: $30.00

80-120

414 French Style Gold Painted Wall 
Sconce with mirror, Start price: 
$120.00

450-500

415 Limited Edition Porcelain 
Horse - The trails of Painted 
Ponies - Tony Curtis, Start 
price: $30.00

100-120

416 Pair of French 19th century, 
marble top, single drawer, 
single door bedside cabinets, 
Start price: 550

1200-1500

417 19th century French ebony, 
ormolu mounted dlacquered 
brass inlaid marble top single 
door cabinet. a/f unlocked no 
key. 108cm H x 88cm W x 
40cm D, Start price: 700

1500-2000

418 French art deco speltre Roman 
style man with eagle 65cm x 
72cm, Start price: 600

1500-2000

419 1920's American wood case 
cottage mantle clock, Start 
price: 50

200-250

420 1920's American wood case 
cottage mantle clock, Start 
price: 50

200-250

421 3 piece antique porcelain 
mantle clock set, Start price: 
150

600-700

422 French Sevres style hand 
painted, ormolu mounted 
orcelain table lamp on brass 
base, Start price: 300

800-1200

423 Set of 12 crystal wine  glasses, 
Start price: $40.00

100-200

424 Wedgewood Official Olympian 
Discuss Thrower Figurine 2012 
Olympics, Start price: $250.00

500-600

425 A pair of Michal David Wall 
Plaque Cherub decoration 
30cm x 22cm, Start price: 
$60.00

150-250
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426 A lot of mini oil graph wall 
plaques and a pair of wooden 
carved candle sticks with gold 
plate, Start price: $40.00

150-200

427 Porcelain plate, Start price: 50 150-200

428 Lot of five cyrstal perfume 
bottles and jewellery boxes with 
lid, Start price: $60.00

300-350

429 Vintage Italian Florentine table, 
set of three nest of tables, Start 
price: $150.00

550-650

430 Large French style porcelain 
compot with brass base 40cm 
high  37cm l x32 cm d, Start 
price: $80.00

400 - 500

431 A lot of four cotton cushions, 
Start price: $40.00

100-150

432 A pair of unusual gold painted 
steel upholstery stools, Start 
price: $120.00

350-450

433 A pair of Michal David Design 
oil graph wall plaques, Start 
price: $50.00

250-350

434 Brand new Table Lamp with two 
mirrored trays, Start price: 
$60.00

190-210

435 Ivory necklace, Start price: 100 200-300

436 3 x Porcelain Broaches, Start 
price: $50.00

200-300

437 Set of four French Style Gold 
Frame porcelain panel wall 
plaques 30cm x 25cm, Start 
price: $180.00

400-500

438 Porcelain mini chest drawers 
and jewellery box, Start price: 
$20.00

100-150

439 Gold painted French style wall 
shelf 40cm high x 95cm long, 
Start price: $60.00

200 - 250

440 Mimco Fascinator, Start price: 
$30.00

150.00

441 Mimco and Seiko ladies 
watches, Start price: $60.00

300-400

442 Guess charm bracelet with 
heart watch, heart ring dress 
earings, Start price: $60.00

200-300

443 Two sets of necklaces, Start 
price: $30.00

100-150

444 European water color on rice 
paper bird floral decorative 
scroll 140cm x 160cm. In  good 
condition, Start price: $120.00

300-400

445 14CT White Gold Australian 
Sapphire and Diamond Earrings 
featuring, 8 round cut moderate 
royal blue Australian Sapphires 
(1.09ct TSW, moderately 
included), channel set, with 146 
round brilliant cut Diamonds 
(1.02ct TWD, G-H colour, VS2-
SI1 clarity), bead set. Val 
$37900, Start price: 3700

18k-22k

446 14CT White Gold Aquamarine 
and Diamond Drop Earrings 
featuring 
centre, 2 emerald cut, 
moderately pale blue 
Aquamarines (11.78ct 
TSW, slightly-moderate 
inclusions), claw set, with 30 
round brilliant cut 
Diamonds (0.32ct TDW, G-H 
colour, VS1-VS2 clarity), 
microbead/bezel 
set. Val $36K, Start price: 3600

18k-22k

447 14CT White Gold Pearl and 
Diamond Drop Earrings 
featuring, 2 round, white 
Cultured Fresh Water Pearls 
(11.95mm-12.22mm sizes, AA 
grade), with 10 round brilliant 
cut Diamonds(0.49ct TDW, G-
H colour, VS1-VS2 clarity), claw 
set. Val $16k, Start price: 1600

5k -7k

448 14CT White Gold Pearl and 
Diamond Drop Earrings 
featuring, 2 round, golden 
champagne Cultured Fresh 
Water Pearls (12.38mm-
12.50mm sizes, AA grade), with 
10 round brilliant cut Diamonds 
(0.43ct TDW, G H colour, VS1-
VS2 clarity), bezel set, Start 
price: 1600

5k -7k

449 14K White Gold and Diamond, 
Drop Earrings. The centres 
feature, 2 pear brilliant cut, 
Diamonds (3.08ct TDW, G-H 
colour, P1-P2 clarity), 
Surrounding the centres in 
halos and decorating the hooks 
are, 56 round brilliant cut, 
Diamonds (0.67ct TDW, I-K 
colour, SI2-P2 clarity), claw set. 
The earrings have hinged 
safety hooks. Val $105,750, 
Start price: 11000

50k-60k

450 Chinese porcelain 'Official' 
figurine. 40cm H, Start price: 20

200-300

451 French style tea caddy with 
wood lid, Start price: 40

200-250
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452 Lot of 14 battery operated  table 
clocks, Start price: 20

100-150

453 Chinese elm wood six drawers 
coffee table 40cm high x103cm 
wide x 80cm d, Start price: 
$150.00

500-600

454 Louis XVth Walnut and 
upholstered piano stool, Start 
price: $420.00

600-800

455 Rare Walnut carved Wall  
clock, Start price: 550

1000-1500

456 Early chinese walnut pot stand, 
Start price: 20

100-150

457 Fox Skin, Start price: $50.00 100-150

458 Fox Skin, Start price: $50.00 100-150

459 A pair of French Style angel 
decorative wall plaques, Start 
price: $250.00

450-650

460 Mimco Women tan Boots Size 
37, Start price: $50.00

300-350

461 Mimco tan Women Cowboy 
Boots Size 37, Start price: 
$50.00

300-350

462 Three pastel colors fashinators, 
Start price: $30.00

120-130

463 Three headbands, Start price: 
$30.00

100-120

464 Two hats for special occasions, 
Start price: $30.00

80-100

465 Ladys Hat, Start price: 30 100-150

466 3 pieces of authentic Disney 
Park , teapot, cups and sauces, 
Start price: $40.00

120-150

467 Mint condition taxidermy 
Peacock on stand 1.9m high, 
Start price: $1200.00

2000-2500

468 19 pieces Royal Dalton 
Porcelain Tea service, Start 
price: $150.00

500-600

469 Orinetal Famille Rose Bowls, 
Start price: $100.00

300-400

470 Large display hand painted 
plates, Start price: $50.00

150-250

471 Lot of Collectable Chinese 
Stamps, Start price: $100.00

300-400

472 Lot of Collectible chinese 
stamps, Start price: 150

500-600

473 18ct yellow gold and platinum 
antique tear drop shaped 
pendant millegrain rub set with 
1 x approx 20pt (3.6mm x 
2.4mm). The pendant is also 
grain set with 17 x approx 
0.005pt rose cut diamonds. The 
pendant is finished with a fine 
platinum test neck chain. 
Length 480mm. Total weight of 
the piece 3.3gms. Estimate 
$3000, Start price: $300.00

3100-3500

474 Hand made 18k white gold opal 
and diamond multi stoned 
pendant with tapered bail 
Dimensions 24.96 
x18.05x5.81mm Total itme 
weight 7.00gm est, total gem 
weight 7.65ct est Valuation 
$4100, Start price: $400.00

4100-4500

475 Hand made 18ct yellow white 
gold diamond ring Featuring 
roound brilliant cut diamond, 6 
claw set, 1.13 ct in 
weight(6.7mm), VS in clarity 
and J in colour, Ring size J 1/2 
and is 4.65grams in weight 
Valuation $15300, Start price: 
$1500.00

15k - 17k

476 Ladies handmade plain sterling 
silver flexible link bracelet, 
polished finish, stamp (925) 
with t-bar clasp and loop. Total 
item weight 51.50gm, Total 
Gemstone Weight 67.20ct, total 
metal weight 38.06gm actual, 
Start price: $280.00

2700-2900

477 Lot of eight cherub figurines, 
Start price: $40.00

100-150

478 French Style Nuvole in Vaggio 
Print with three Vase picture 
frame, Start price: $280.00

650-850

479 Limited Edition Screen Batman 
1of 25 with Landscape NEW 
YORK print, Start price: $330.00

500-700

480 Brand new skateboard with 
brand new helmet, Start price: 
$70.00

160-200

481 A large Railway battery clock 
90cm diametre, Start price: 
$40.00

150-180

482 Royal yellow and uphostered 
single end couch  2.3metress 
long by 93cm wide, Start price: 
$580.00

1500-2000

483 French style fibre glass wall 
panels with mother and child 
68cm high 153cm long, Start 
price: $280.00

700-800
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484 A pair of gold frame oil graph 
wall plaques 20cm high - 16cm 
wide, Start price: $30.00

150-200

485 Ladies Leather bag, Start price: 
50.00

150.00

486 Ladies dress pink bow bag, 
Start price: 30.00

120-150

487 Two glomesh bags, black and 
gold and one leather blue bag, 
Start price: $30.00

120-150

488 Genuine baseball leather glove, 
Start price: $45.00

100-120

489 Karen Millen Dress Ladies Bag, 
Start price: 30.00

150-200

490 Alannah Hill Black Leather 
ladies bag, Start price: $50.00

180-200

491 Ladies dress sequin bag, Start 
price: 30.00

100-120

492 Set of 12 Champayne and Wine 
Glasses Maxwell Williams, 
Brand new, Start price: $30.00

70-80

493 Set of eight ruby champayne 
glasses, Start price: $60.00

150-180

494 A pair of Chinese porcelain 
figurine and a pair of large snuff 
bottle with inscription, Start 
price: $120.00

300-400

495 A lot of Chinese Stamps and 
currency etc, Start price: 
$200.00

600-800

496 Pair of Large Susuma Vases 
with mulit monks decoration 
38cm high In very good 
condition, Start price: $1500.00

3000-4000

497 Blue and white procelain ink 
wheel, Start price: $150.00

500-600

498 Royal Dalton Wine Wick, Start 
price: $45.00

100-120

499 Three porcelain vase, Start 
price: $80.00

150-250

500 Nike women's sneekers size 6, 
Start price: $50.00

200-300

501 Set of four server plate tea 
service, Start price: $60.00

150-200

502 Set of four server plate tea 
service, Start price: $60.00

150-200

503 8 x Mixed Variety - 6 x Denim 
Jackets, 2 x Leather Jackets 
(Review, Decjuba, Esprit, 
2ndSkin, Alannah Hill), Start 
price: $200.00

2000-2100

504 10 x Mixed Variety - 6 Jackets, 
2 Puffer Vests, 2 Fur Vests, 
Start price: $150.00

2000-2100

505 A pair of porcelain table lamps, 
Start price: $150.00

500-600

506 A pair of magnificent original 
Franco Cozzo hand painted 
bedside tables with single door. 
In mint condition 50cm high 63 
wide 45cm deep, Start price: 
$1000.00

4000-5000

507 Floral upholstered diamond 
back queen size bed head with 
the mattress, Start price: 
$250.00

600-800

508 Fabric uphostered lever top 
love bench 45cm high, 163cm 
long, 48cm deep, Start price: 
$120.00

500-600

509 Nine West Blue Mule Ladies 
Shoe size 6.5 Brand New - 
never worn, Start price: $50.00

200.00

510 Witchery Leather tan womens 
short boot size 37 Never worn, 
brand new, Start price: $60.00

230.00

511 Ladies Dress Shoes Size 38, 
Start price: $30.00

150.00

512 Mimco Women pale blue dress 
shoe size 37, Start price: $30.00

250.00

513 Carvela Ladies Mule Shoes 
size 37, Start price: $50.00

450-500

514 Alannah Hill Women Red 
Velvet with Embelishment Shoe 
size 7 Never Worn, brand new, 
Start price: $50.00

289.00

515 Alannah Hill Pink Ladies Dress 
Shoe size 37, Start price: $40.00

150-220

516 A pair of gold ladies dress 
shoes, Start price: $30.00

150-180

517 A set of four glass birds 
figurines, Start price: $25.00

100-150

518 A pair of French Style oil graph 
wall hangings 30cm long 20cm 
wide, Start price: $50.00

150-250

519 French style hand painted 5 
drawers chest 78cm high x 
88cm long x 45cm deep, Start 
price: $120.00

400-500

520 4 Red Wine  &  6 White 
Chardonnay Wine, Start price: 
$40.00

80-100

521 Young Girls Clothes Brand 
New, Start price: $80.00

300-400

522 Set of four young girls clothes, 
Start price: $30.00

300-400

523 Brass mantle clock, Start price: 
$700.00

800-1200
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524 Imported Hang Dynasty Style 
Green Jade hand carved small 
sword, Start price: $1200.00

3k-4K

525 Set of four Famous Chinese 
artist water colour on paper 
scroll underwall plaque, Start 
price: $350.00

1500-2000

526 Early Song Dynasty Style Black 
laced brass bowl with gild ring, 
Start price: $650.00

2000-3000

527 French Style 2 door hanging 
display cabinet 93cm high 33cm 
wide, Start price: $100.00

200-300

528 13 x Mixed Variety of Pink 
Pieces - 3 x Jackets, 1 x Puffer, 
1 x Pants&Top, 1 x Skirt&Top, 
1 x Skirt, 4 x Dresses (Boss, 
CR, Witchery), Start price: 
$100.00

1500-1600

529 Collectable Chinese Rare 
Chairman Mo Stamp, Start 
price: $400.00

1800-1500

530 A file of  Early Chinese 
Collectable Stamps - never 
used, Start price: $150.00

500-600

531 Ming Dynasty Style Blue and 
Coral Red Wine Cup with Box, 
Start price: $350.00

900-1200

532 Set of four young girls clothes, 
Start price: $30.00

250-300

533 Girl formal Dress, Start price: 
$30.00

100-150

534 A tall green glass sandblast 
floral decorative vase 45cm 
high, Start price: $35.00

120-150

535 Two Disney themed dolls with 
Cinderella Carriage, Start price: 
$40.00

150-200

536 wooden Mantle clock, Start 
price: 100

200-300

537 A pair of Porcelain versace 
style vases and blue white mug 
with salt and pepper shakers 
from Holland, Start price: $30.00

100-150

538 A lot of Chinese Bronze 
Collectable Coins and two 
incence burners etc, Start price: 
$150.00

700-800

539 Early Chinese bangle hand 
carved with bird and dtree 
decorations brush pot, Start 
price: 50.00

200-300

540 Qi Bai Chi hand carved yellow 
soap stone seal signed, Start 
price: $150.00

500-600

541 Early Chinese Huong 
YangnWood Hand Carved Sit 
Quan  Statue 20cm high 
approx, Start price: $125.00

500-600

542 A pair of Candlesticks, Start 
price: 400.00

800-1200

543 A pair of early chinese coral red 
dragon pattern tea cups, Start 
price: $180.00

300-400

544 1860's Framed oil on board 
Mountain landscape painting 
signed on lower right, Start 
price: $200.00

500-600

545 Set of Three Art Deco Glass 
Water birds statues, Start price: 
$40.00

80-90

546 16 pieces early european 
porcelain tee cups and plates, 
Start price: $40.00

150-200

547 A large Royal Dalton Display 
plates, Start price: $25.00

80-120

548 Box of Christmas Decorations, 
Start price: 40.00

200-300

549 2 x Cake box container, Start 
price: $50.00

100-200

550 Witchery Ladies Shoe, Start 
price: $50.00

180-300

551 Guess Blue and Embelished 
Ladies shoe Size 38, Start 
price: $50.00

175-300

552 Alan Pinkus WomenSilver 
Dress Peeptoe shoe Size 6.5, 
Start price: $30.00

270-300

553 Pink Dress Ladies Shoe size 
37, Start price: $50.00

175-400

554 Forever New Women Silver 
Dress Shoe size 37, Start price: 
$50.00

200-300

555 Ladies Silver dress shoe size 
37, Start price: $40.00

450-500

556 Alan Pinkus Women Gold 
Dress Shoe size 7, Start price: 
$50.00

200-400

557 Witchery Suede Heel Ladies 
Shoe Size 37, Start price: 
$50.00

200-500

558 Multi Coloured Ladies Shoe 
size 37, Start price: $50.00

300-500

559 Italian Roccoco hand painted 
and guilt wooden pedestal with 
marble top 105cm high, Start 
price: $350.00

700-850

560 Wooden jewellery box with oil 
graph on lid, Start price: $20.00

60-80
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561 Guilt battery mantle clock, Start 
price: $25.00

80-120

562 Cottage magazine rack, Start 
price: $35.00

80-120

563 A pair of French Style gold 
leave wall sconce with rose 
decorations in mint condition, 
Start price: $200.00

700-800

564 Italian wooden hand painted 
and guilt marble top tea table, 
Start price: $120.00

450-500

565 Large oil framed lillies, Start 
price: $80.00

300-400

566 Set of four framed screen prints 
decorative wall plaques  50cm x 
50cm, Start price: $60.00

300-400

567 European style water color on 
grass paper wall hanging 
135cm high 125cm wide, Start 
price: $135.00

300-400

568 A pair of flower prints and one 
bouquet of flower print, Start 
price: $90.00

170-200

569 Ming Dynasty Style Rort Iron 
Statues on Wooden Stand 
18cm h x 26cm l Approx, Start 
price: $150.00

600-800

570 Italian Stirling Silver Frame 
Limited Edition Wall plaque, 
Start price: 300.00

700-800

571 A pair of oriental stainless silver 
bowls with a blue enabled with 
dragon pattern, Start price: 
$450.00

800-900

572 High quality bronze early 
Chinese double handles 
incence burner 11cm h x25cm l 
x 18cm d, Start price: $1200.00

3000-4000

573 Vic silver plate Inkwer, Start 
price: 150

350-450

574 Decorative Cocktoo Wall 
plaques78cm diametre, Start 
price: $50.00

200-300

575 Six fabric cushions, Start price: 
$30.00

80-150

576 Electric Fitness Walker Chaser 
2 LSG, Start price: $120.00

500-600

577 A pair of French Stryle Copper 
and gold pedestool 53cm high 
35cm wide 35cm depth, Start 
price: $100.00

220-280

578 14 x Kookai Dresses, Start 
price: $150.00

3000-3100

579 18 x Mixed Variety of Dresses 
(Boss, Witchery, CR), Start 
price: $200.00

3000-3100

580 9 x Mixed Formal Wear, Start 
price: $250.00

2500-2600

581 Shelf lot of toys, Start price: 
$20.00

100-120

582 Brand new four food cover with 
one cake stand, Start price: 
$20.00

60-80

583 Two mirror brass tea trays, 
Start price: $30.00

100-120

584 40 x Mixed Variety of Tops & 
Shirts (Witchery, Zara, Sass & 
Bide), Start price: $400.00

4500-4600

585 14 x Mixed Variety - 5 x Suits, 4 
Jackets (Zara, Portmans, 
Witchery), Start price: $200.00

2000-2200

586 14 x Mixed Variety of Designer 
Pants (Witchery, Blanco, Ixiah), 
Start price: $100.00

2500 - 2600

587 14 x Photo Silver Frames, Start 
price: $50.00

150-200

588 Set of two glass fruit compot, 
Start price: $40.00

100-120

589 Set of three wooden sugar 
boxes, Start price: $35.00

100-150

590 Set of three porcelain small 
jewellery boxes, Start price: 
$40.00

100-150

591 A pair of hand painted porcelain 
tray 30cm wide  x 14cm

100-120

592 Eight toiletery bags, Start price: 
$30.00

80-100

593 Set of 13 Disney Dinner 
Porcelain Service, Start price: 
$120.00

300-350

594 Large French Style Wall 
hanging 1.5metres x 1 metre 
approx, Start price: $85.00

300-400

595 Set of six cushions, Start price: 
$30.00

80-120

596 Salt and Pepper Shakers, 
porcelain plate etc, Start price: 
$20.00

60-80

597 A box of three placemats and 
tea cup placements, Start price: 
20.00

80-100

598 Two office chairs, Start price: 
$40.00

150-200

599 Dress Stirling silver ring with 
key ring, Start price: $120.00

300-400
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600 Costume jewellery, including 
glass beads necklace, bracelets 
etc, Start price: $30.00

100-200
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